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Protokoll Generalversammlung Walker FC am 23. Juni 2014

Protokoll über die Generalversammlung (GV) des Vereins Walker Fußballclub am 23.6.2014 
ausgeschriebener Beginn: 20:30 Uhr im ÖTB-Sportplatzbuffet, Rufling

Tagesordnung:
1. Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Genehmigung des Protokolls der GV vom 10.6.2013 
3. Genehmigung der Agenda für die GV am 23.6.2014
4. Neuwahl des Vorstands 

5. Bericht des Kassiers

6. Bericht des Rechnungsprüfers 
7. Entlastung des Kassiers

8. Beitragssituation
9. DSG Meisterschaft 2014/2015 – Organisation, Zielsetzung, etc. 
10. Allfälliges
Christoph eröffnet den offiziellen Teil der GV mit der Mitteilung, dass unser bisheriger Obmann Christian Bichler nun doch länger beruflich in China bleibt und seit kurzem General Manager ist. Christian hat im Verein – neben vielen anderen Verdiensten - den Generationenwechsel erfolgreich begonnen (gemeinsames Training, Meisterschaftsbetrieb und Vereinsleben der jüngeren mit den älteren Spielern). Das war und ist ihm sehr wichtig. Christoph wird dies weiter führen. Alle Anwesenden bedanken sich bei Christian (frenetischer Applaus).  

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit:

Folgende Mitglieder sind anwesend: 

Thomas Berger, Alex Lenz, Ali, Klemens Fuchs, Didi, Simon, Roman, Geri Waglhuber, Geri Wurdinger, Stubsi, Kurt, Klemens Dolzer, Mario, Christoph (Lobo), Faso, Hari, Küfi, Saw, Philipp, Blacky, Christian Huemer, Zazi ab 21:15 Uhr
21:10 Uhr: Die Beschlussfähigkeit laut Statuten ist gegeben.

2. Genehmigung des Protokolls der GV vom 10.6.2013
Das Protokoll der GV vom 10.6.2013 liegt mehrfach auf und wird einstimmig genehmigt. 
3. Genehmigung der Agenda für die GV am 23.6.2014
Die mehrfach aufliegende Agenda wird durchgegangen und einstimmig angenommen.

4. Neuwahl des Vorstands 
Der Vorstand wird einstimmig wie folgt gewählt: 

Obmann: Christoph Wolf  
Stv. Obmann: Alex Lenz  
Sportliche Leitung: Thomas Berger – wie bisher  
Stv. sportliche Leitung: Alex Lenz – wie bisher  
Schriftführer: Rainer Fasoli – wie bisher  
Stv. Schriftführer: Alexander Haider  – wie bisher  
Kassier: Michael Steiblmüllner – wie bisher  
Die beiden Rechnungsprüfer werden ebenfalls einstimmig wie folgt gewählt: 

Kurt Glasner – wie bisher  
Gerald Waglhuber – wie bisher  
5. Bericht des Kassiers

Stubsi zieht eine positive Bilanz. Die Erhöhung des Mitgliedsbeitrages auf € 10,-- bzw. ermäßigt auf € 5,-- hat gegriffen. Außerdem haben wir ein paar neue Mitglieder. Die Sportförderungen für die Jahre 2012 und 2013 sind eingegangen. Beginnstand per 1.1.2013: € 1.361,89, Endstand per 31.12.2013: € 2.814,84 (Einnahmen € 4.132,70, Ausgaben € 2.679,75). Hauptkosten: Spielbetrieb € 1.812,-- (DSG Liga, Socca-Five-Halle, Platz Rufling, Stammplatz, Halle Borg, etc.). Aktueller Kontostand: € 4.162,70. 
6. Bericht des Rechnungsprüfers 
Auch Kurt sieht das Jahr 2013 positiv. Die Zahlungsmoral hat sich – mit wenigen Ausnahmen - gebessert, es wurde noch sparsamer umgegangen. Die Prüfung ist erfolgt, alles ist ordnungsgemäß. Kurt schlägt daher die Entlastung des Kassiers für das Jahr 2013 vor. 
7. Die Entlastung des Kassiers erfolgt einstimmig
8. Beitragssituation
Neuregelung „Schlüsselspieler“: Thomas schlägt eine Regelung für Aushilfskicker in der DSG Meisterschaft vor: Diese „Schlüsselspieler“, die wegen Spielermangel nach Aufforderung der sportlichen Leitung max. 3x pro Saison bei Meisterschaftsspielen mitwirken und sonst KEINEN Vereinsaktivitäten beiwohnen, sollen beitragsfrei sein. Die Anzahl der Schlüsselspieler wird auf max. 10 begrenzt. Im Herbst mussten wir z.B. ein Spiel wegen Spielermangels absagen (DSG-Strafe € 36,--). Ein Spiel musste mit 9 Spielern beendet werden. Insgesamt hatten wir 11 „Schlüsselspieler“ die ohnehin nur selten und nachrangig zum Einsatz kamen. Die meisten „Schlüsselspieler“ wohnen nicht in Linz. Sie helfen uns, den Spielbetrieb in der DSG-Liga aufrecht zu halten. Insgesamt haben wir ausreichend Spielerpässe für die DSG-Liga (50). Der Vorschlag wird einstimmig angenommen. 

Nicht zahlende Mitglieder:

Mitglieder die nicht zahlen wird Christoph persönlich in den nächsten Wochen ansprechen. 

Christian Bichler zahlt derzeit nicht (ist wie erwähnt beruflich in China). Wird aber € 30,-- für die Weihnachtsfeier zahlen, bei der er sehr gerne dabei wäre. 

Freunde mitnehmen: 
Nach reger Diskussion wird festgehalten, dass neue Spieler eher beim Training am Donnerstag mitkommen sollten als beim Training am Montag. Am Montag sind meist mehr Mitglieder anwesend, in letzter Zeit stagniert die Anzahl jedoch an beiden Tagen (Montag ca. 10-12, Donnerstag nur ca. 8 Spieler). In der Halle sind wir meist genug, sodass hier eher keine neuen Spieler mitgenommen werden sollen. Christoph wird neue Spieler ca. nach dem dritten Training fragen, ob sie Mitglied werden möchten. 

9. DSG Meisterschaft 2014/2015 – Organisation, Zielsetzung, etc. 

Alex berichtet, dass wir leider nie mit einer annähernd gleichen Besetzung spielen konnten. 6-7 Stammspieler, die zu (fast) allen Spielen und auch regelmäßig ins Training kommen, wären optimal. Sportlich können wir gut mithalten, auch wenn es heuer von den Ergebnissen nicht optimal gelaufen ist. 

Thomas hält an seinem Prinzip fest: „Wer zum Spiel kommt, kann zumindest eine Halbzeit spielen“. Dies war auch heuer zu 95% der Fall. 

Unsere Trainer beklagen die Anmeldemoral. Daher bitte in der nächsten Saison früher für die Spiele an- bzw. abmelden. Heuer mussten vor jedem Spiel massenhaft SMS verschickt werden. Mit einer guten Anmeldemoral können wir den Trainern die Arbeit wesentlich erleichtern.  

Christoph schlägt beim Montagstraining vor, kurz einen Kreis zu bilden und über das nächste Meisterschaftsspiel zu sprechen.  

Insgesamt sind wir uns einig, dass die Anmeldemoral nächste Saison besser werden muss. 

10.  Allfälliges
Sportförderung: werden Faso und Christoph auch für 2014 wieder beantragen.
Donnerstag Training: Alex möchte weiterhin Ballübungen. Roman fragt, ob es denn eine Stunde sein muss. Beschluss: Es werden von der Mehrheit weiterhin Ballübungen in der ersten Hälfte des Trainings gewünscht.

Herbst in Puchenau: War letztes Jahr genial. Wir haben bis Ende November jeden Donnerstag gespielt. War allerdings schwer, immer die erforderlichen 10 Spieler zusammen zu bringen. Platz steht laut Didi auch heuer wieder am Donnerstag zur Verfügung. Es gibt jetzt sogar eine neue Sprenkelanlage. Beschluss: Das Training soll wieder stattfinden.  
Hallensaison: Christoph teilt mit, dass wir uns für die Halle wieder vom 27.10.2014  bis 23.3.2015 anmelden werden. Gezahlt wird für den gesamten Zeitraum. In den Schulferien spielen wir wieder Socca Five. Verein bezahlt auch die Socca Five Halle. 

Neue Dressen: Thomas teilt mit, dass bereits mehrere Garnituren von zwei Anbietern angesehen wurden. Beide haben leider nicht entsprochen (qualitativ bzw. optisch). Er bleibt dran und wird die Dressen zwecks Ansicht zum Training mitnehmen. Gefragt werden auch noch Chris (hat die letzten Dressen besorgt) und über Didi der Nachwuchstrainer von Puchenau. Eine zusätzliche Dress mit eigener Beflockung kann jeder auf eigene Kosten mitbestellen. Wer damit in der DSG-Liga mitspielen will, muss eine Nummer über 18 wählen. 
Christoph: Walker soll als Sponsor wieder auf den Dressen stehen. Walker sponsert 2x jährlich € 500,-- und Doppler für Siege in der DSG-Liga. Letztes Jahr haben wir außerdem eine einmalige Gutscheinspende im Wert von gesamt € 200,-- bekommen. Alex und Christoph verwalten diese. Die Einlösung ist für alle Mitglieder nach DSG-Spielen oder nach dem Montags-(Hallen)training möglich. 

Dressenpflege: haben heuer Thomas, Mario und Alex gemacht. Thomas wird sich auch nächste Saison darum kümmern. Es verweist darauf, dass großer Aufwand damit verbunden ist. Stubsi schlägt eine Erhöhung/Anpassung des Unkostenbeitrags von € 18,-- auf € 20,--/Wäsche vor. Dies wird einstimmig beschlossen. 

Neue Bälle: Es wird beschlossen, dass einige neue Trainingsbälle angekauft werden sollen (Preis je Ball ca. € 50-70). WM Ball wird nicht gekauft, kostet ca. € 120,-- und ist auch nicht besser. 
Gelbe Leiberl-Lösung: wird beibehalten, da die Idee, dass jeder ein Leiberl hat gut ist. Leider vergessen viele Spieler das Leiberl, borgen es sich aus und geben es zum Teil nicht zurück. Dies soll besser werden, darin sind wir uns einig. Von den Anwesenden hat jeder ein gelbes Leiberl bekommen. 

Weihnachtsfeier: Damit Christian dabei sein kann, wird diese am Samstag, den 20.12.2014, stattfinden. Dafür stimmt die Mehrheit. Location wir vermutlich wieder bei Horst in Rufling sein. Bis August werden wir auch andere Vorschläge, falls welche kommen, diskutieren. 

Trainingslager, Walker-Ausflug, Wien-Spiel: 

Da nahezu einstimmig Interesse an derartigen Walker-Aktivitäten besteht, werden Thomas und Alex Vorschläge unterbreiten.  

Ende:  22:15 Uhr; Schriftführer: Rainer Fasoli​ 
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